

拘留所里闻得大法 锦州市71岁周玉祯遭中共冤刑迫害累计逾十四年

【明慧网】辽宁省锦州市 71 岁的法轮功学员周玉祯女士，因为坚持真、善、忍信仰，屡遭中共邪党迫害，二十年来多次被绑架、关押，她曾遭非法劳教，三次被非法判刑，累计遭冤刑超过十四年。二零二四年九月，周玉祯第三次被非法判刑四年半，现被非法关押在辽宁省女子监狱迫害。

在周玉祯近古稀之年，锦州市社保局非法停发了她的退休金，令孤身一人的周玉祯没有了生活来源。以下是周玉祯在索回自己的私有财产退休金的过程中，记录自己修炼法轮大法的美好以及她从二零零三年至二零二三年遭中共迫害的经历：

拘留所里结善缘、得大法

我叫周玉祯，女，一九五四年出生，家住辽宁省锦州市。

二零零一年，我在股票市场因为座位和一个人发生争执，致使对方轻伤。因我拒绝交罚款，被关进锦州市拘留所。

当时我的身体状况极差，处于更年期，肩周炎、腱鞘炎、关节炎的疼痛一齐袭扰着我，身上贴满各种中药膏，中西药吃了几个月，不见好转。再加上巨大的心理压力，使我感到生活的毫无意义。

在拘留所里，我遇到三名市医院和两名市郊的法轮功学员。在和法轮功学员的接触中，我的人生观也发生了巨大变化。从那天起，在拘留所里我就开始和法轮功学员一起学炼法轮功。通过和法轮功学员的接触，我明白了很多原来不明白的道理。就这样，我因祸得福，走入了法轮大法修炼。

当时正是中共迫害法轮大法最疯狂的时期，也是法轮功学员遭受迫害最严重时期。在真与假、善与恶的强烈对比下，我对自己选择修



炼法轮功越来越坚定。我对中共栽赃陷害法轮功的所谓“天安门自焚”、“1400 例”等都仔细分析，通过理性分析后，觉的电视中的栽赃陷害太赤裸裸了，太邪恶了，太愚弄人了。

无辜遭绑架，被非法劳教二十个月

二零零四年六月三日，在没有任何手续、没经任何法律程序的情况下，把我直接送到马三家劳教所实施进一步的迫害。马三家劳教所女二所里被非法关押的都是因修炼法轮功而被非法抓捕的辽宁省内的法轮功学员。

在绝食五个半月的时间里，我经历了常人无法忍受的痛苦与体力消耗。最开始的强行插管已经导致我的胃、食道、鼻腔、嗓子损坏。一个月后，警察见我不进食，就把我弄到楼下，在隐蔽的地方进行更加恶毒的迫害。警察把我全身呈“十字”型后再铐在床上，同时把我的裤子扒掉，直接下尿管，不让起来，在鼻子里插上管子，昼夜不拔下来。

在灌食持续了近五个半月的时间里，警察们不顾我的死活，每次灌食的剂量越来越大，最后我的头部和面部都严重浮肿，肿大变形，面目皆非。

二零零六年一月二十六日，劳教所因害怕我得腮腺炎传染给别人，才通知家人把我接走。历经了二十个月的迫害后，我终于离开了那个邪恶的黑窝，获得了自由。

为了避免再次遭到邪恶的迫害，我有家不能回，过着流离失所

的生活。

向世人传递美好，遭非法判刑四年

二零一三年七月二十三日傍晚，我和法轮功学员王彦秋、曲伟在向世人发放弘扬中国传统文化的神韵晚会光盘时，被市邪教支队警察构陷绑架。

曲伟在锦州看守所被非法关押期间，遭受了三天的吊铐酷刑。之后，她出现了糖尿病症状。十五天后被放出时，曲伟的双脚已经溃烂，血糖指数为 18.7。二零一四年八月二十一日，曲伟因糖尿病综合症出现昏迷，住进了锦州市中心医院。五天后曲伟含冤离世，终年五十七岁。

二零一四年十二月一日，古塔区法院对我和王彦秋非法庭审，我们被非法判刑四年。因身体原因，四次投监被拒收。第五次，我和王彦秋被强行送进辽宁省女子监狱。

一天，王彦秋被主管迫害法轮功的副大队长尤岩暴打，被关进小号迫害。平时被强迫做奴工。在出狱前的一个月，王彦秋被迫害致昏迷，一直是植物人状态。二零一七年七月，王彦秋出狱，十二月二十九日含冤离世，终年五十六岁。

我被劫持到监狱，遭受了三年多的严重迫害。二零一七年七月，我出狱。我们三个人一起被绑架，其中两人被迫害离世。

又遭非法判刑四年

二零一九年四月中旬的一天，我因发放真相资料，被锦铁派出所出警绑架，交给了锦州市古塔区公安分局国保大队。之后，锦铁派出所和古塔国保大队将我构陷到锦州市古塔区检察院。二零一九年四月三十日，我被锦州市古塔区检察院非法批捕。

二零一九年七月末（见下页）

“你能醒过来是我们医院这么多年来个例”

【明慧网】我的好朋友甲七十多岁，她很相信大法、支持大法，心里总念：法轮大法好，真善忍好。她平时也爱帮助别人。

二零二四年九月的一天下午，甲感到身上发冷有点发烧，以为是家人开空调吹着了，也没在意，照样干着家务。两天后的中午，不知怎么回事，她摔倒在地上。老伴听到响声出来，看到甲直挺挺的趴在地上，吓坏了、急忙打电话给儿子，叫来了救护车。甲完全处于昏迷状态，怎么上的车、到医院怎么做的CT、彩超等等，她全然不知。

医院组织了各科会诊，检查结果出来，红细胞只有百分之一，血液里充满了细菌，确诊为白血病。按医院惯例红细胞低于百分之二就放弃了，也就是没救了。

可是甲这时有了知觉，就在心里念着：法轮大法好，真善忍好（甲后来告诉的）。她慢慢醒过来了，看到家人，问：这是什么地方？家人告诉是医院。人又昏迷了

过去。等她再次醒来据说是被另一位重病患者的家人吵醒的，甲好象睡了一大觉，发生的什么一点也不知道，这样，转入了普通病房。

参加给甲会诊的都是各科的主任、专家，听说甲醒过来了都感到惊奇，各自抽时间到她的病房里转一圈，看看也不说话。后来有一位大夫到病房时，甲笑着问：查病房哪？这位大夫说：“我是给你会诊的某科大夫，听说你醒了我来看看。你能醒过来是我们医院这么多年来个例，象你这种情况是很难……（也就是活不过来的）”

甲这才知道自己病的严重性，第一念就是谢谢大法师父给了她第二次生命，带着感激的泪水不停的念：法轮大法好，真善忍好。她的管床大夫也兴奋的说：你是我们医院的个例，我应该把这写入到我的论文里。

甲现在恢复的很好，一切正

法轮大法好
真善忍好

福



常。这就是真信大法好后，大法带给人的福份。

真心希望那些还在抵触大法、听信中共邪党谎言参与迫害大法弟子的人，请你们静心听一下大法弟子讲的真相。不要再受中共邪党谎言欺骗，善待大法。为自己也为家人选择好的未来！

法轮功是佛法修炼！愿有更多的人都能听到大法的福音，都能诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好”，天赐幸福平安！

◇文/河南大法弟子

（接上页），我被锦州市古塔区法院非法秘判四年。开庭期间，不通知家属。送进监狱时，锦州女子看守所也不告知我被转押到何处。

自二零二零年，监狱借口中共病毒（武汉肺炎）爆发，辽宁省各监狱进行全封闭式管理，被非法关押在那里的法轮功学员绝大多数和外部失去了联系，被禁止探视、通电话等，这种情况持续了一年多。发生在里面的迫害更加惨烈，所有被强制“转化”的法轮功学员都受到多种酷刑折磨。在小号里遭受酷刑、电棍电击、群殴、长时间吊铐、背铐、饿刑、冻刑、多种体罚、禁止上厕所、剥夺睡眠、强制洗脑迫害。超负荷劳役，时间长达十六个小时。特别是疫情爆发后，监狱大量加工防护服，机台二十四小时不停转，犯人们累得不行了，只许在机旁少许打个盹，由别人替

一会儿，然后接着干。

还有一个迫害法轮功学员成性的诈骗犯尤婷丽，说我心律太高，要给我灌药，让几个人把我按住，她猛力捏我的嘴，把我的两个牙都捏齧出来了。她成天不住手的骚扰我，白天毒打、折磨，晚上一边殴打一边说：“不写（写“转化”书或做“转化”视频），就没完。”

几个犯人按住我，几个人掐我的大腿内侧、身体、胳膊，掐时为了力度大，手拧着劲儿。对我踢、打，对我一个近七十岁的老人就这样折磨，她们几人排班看着我，不让我睡觉，否则就株连不让同监室其他犯人洗漱，用这种下三滥的方式煽动仇恨，胁迫更多人一起参与对我的敌视、谩骂和迫害。我在监狱的每一天、每一刻，都是在这种被极端凌虐的身心中煎熬度过的。

辽宁女监集训矫治监区（十二

监区）用各种手段强迫法轮功学员“转化”。监狱把用各种残酷手段强制“转化”法轮功学员，当成是自己政绩和业绩的最高标准。

二零二三年四月，我终于离开了辽宁女子监狱这个魔鬼黑窝。

现况

二零二四年四月三十日上午，周玉祯因在街上公开发真相资料，被锦州市公安局古塔分局保安派出所警察绑架，劫持到锦州市女子看守所非法行政拘留十五天。二零二四年九月中旬获悉，周玉祯被凌海市法院冤判四年半，这是她第三次被非法判刑。

已经71岁的周玉祯现被非法关押在辽宁女子监狱。她的亲属不敢过问她遭迫害的情况，使她的境况更加艰难。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃

